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Exercice N°1(06 pts)

Donner la différence entre les g andeurs th rmodynamiques suivanies

a) grandeur totale et grandel molaire tc ale.
b) grandeur molaire totale el grancleur o olaire pzmie\le.
¢) grandeurs molaires et grandeursr-dc‘r élange. (.
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Exercice N° 2(06pts) " i T
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Deux licuides A et B forme ung solutior 1déale. Un mélange équimolaire
st comprime & la temperatnre constar e T Les pressions de vapeur de

\a emparatute Tsont respccﬂvement gales a0, 6 et 1 atm.
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de leurs vapeurs

A et de B puresd

1, Calculer la pression totale quand ¥ premmiere goutte d¢ liquide apparait. Bn deduire

la cimposition de celle-ci.
2 Représenter SUT le diagramme ‘P“;F Kad = Py paetPr

Exercice N=2(08pts)

On dissout dans 1'éther E [(Csz)gO] un composeé organique A de formule (CHH;SO) w1l

entier, 12 solution obtenue ect idéale

1 Déterminet |a pression totale Pr dans la vapeur en équilibre avee le liquide en fonction
de x5 (fraction molaire de A dans le liquide), P at et P’ sont les pressions de vapeur

gaturante de AetdeE.

a4

5. A la temperature de |'expérience, OR neglige P A5 devant Py, Exprimer ent fonction de

x4 18 vartation relative de 1a pression de vapeur qui surmonte I*éther quand on dissout

une faible quantité de A dans |"éther.

3. On dissoul 320°C, 108 de A dans 100 ¢ d‘ét'n.e'r. (Pt =44l mmHg

520°C). On

mesure 1a pression (otale de vapeur de la solution. soit Pr=420 mmHg.
Déaduire de celte mesure, 1a masse molaire de A et la valeur do 'entier 1.
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‘ Exercice N3 avec: N = A- ey 238
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